



УКРАЇНА  
ПОЛОГІВСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул.Єдності, 24, м.Пологи, Пологівський район, Запорізька область, 70608, тел./факс.: (06165) 2-23-30

E-mail: mail@mradapology.gov.ua, сайт: mradapology.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 20516504

03 ЛИС 2020

№ 3410/02.1-12

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Державна комісія з питань техногенно-  
екологічної безпеки та надзвичайних  
ситуацій

вул. Грушевського, 12/2, м. Київ,  
01008

Пологівська міська рада на численні звернення громадян від 03.11.2020 (у формі відкритого мітингу) за результатами реалізації протокольного рішення Державної комісії з питань ТБ та НС від 30.10.2020 № 40, регіональної комісії з питань ТБ та НС Запорізької області від 30.10.2020 № 38, звертається з пропозицією переглянути обмежувальні протиепідемічні заходи, встановлені зазначеними рішеннями, а саме виключити обмеження, які стосуються торгівлі непродовольчими товарами, надання побутових послуг та пасажирських перевезень міського, приміського транспортного сполучення.

Що стосується торгівлі непродовольчою групою товарів та надання побутових послуг – група покупців, отримувачів послуг є значно нижчою за чисельністю, ніж групи, які здійснюють закупівлю продуктів харчування та є споживачами інших дозволених видів діяльності. При цьому такі обмеження значно впливають на рівень життя громадян та створюють соціальну нерівність між представниками групи малого та великого бізнесу. Відсутність механізму звільнення від загальнообов'язкових платежів до бюджету створює соціальну напругу та ставить представників «малого бізнесу» у безвихідне становище.

Що стосується пасажирського сполучення, то застосування заходів його обмеження, значно впливає навіть на тих осіб, які проживають на відстані від лікувальних закладів. Жителі громади не можуть дістатися до аптек, лікарні, поліклінік у зв'язку з відсутності нормального транспортного сполучення.

Відповідно до вищезазначеного, просимо розглянути зазначені пропозиції та внести зміни до протокольного рішення Державної комісії з питань ТБ та НС.

Перший заступник міського голови

Ю. ВСТРОВ